
Мониторинг удовлетворенности школьным питанием обучающихся и родителей 

МБОУ «Лицей № 1» п. Тюльган 

Мониторинг осуществлялся с целью определения  степени удовлетворенности 

школьным питанием обучающихся, учета предложений и замечаний  учащихся по 

организации  питания в школьной столовой,  

 

Результаты мониторинга  родителей  

«Удовлетворенность школьным питанием» 

 

2. В каком классе учится Ваш ребенок? 366 ответов 

1-4 44,5% 

5-7 36,3% 

8-11 19,1% 

1-4 163 

5-7 133 

8-11 70 

3. Интересуетесь ли Вы информацией о питании в школе (ежедневное меню, 

консультации и т.д.)? 366 ответов 

Да 82,2% 

Нет 17,8% 

да 301 

Нет 65 

4. Ваш ребенок получает в школе питание платно или бесплатно (льготное 

питание)?366 ответов 

Платно 48,9% 

бесплатно (льготное питание) 44,5% 

не ест в школьной столовой 6,6% 

платно 179 

бесплатно (льготное питание) 163 

не ест в школьной столовой 24 

5. Удовлетворены ли Вы качеством питания в школе?366 ответов 

в целом удовлетворены 29,2% 

в основном удовлетворены 46,2% 

 есть отдельные замечания 24,6% 

не удовлетворены  



в целом удовлетворены 107 

в основном удовлетворены, есть отдельные замечания 169 

не удовлетворены 90 

6. Организовано ли в школе специализированное питание для обучающихся с 

различными хроническими заболеваниями?366 ответов 

Да 10,1% 

Нет 73,5% 

Частично 16,4% 

да 37 

Нет 269 

частично 60 

7. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием школьной столовой?366 ответов 

Да 66,7% 

Нет 33,3% 

да 244 

Нет 122 

8. Проводят ли со школьниками занятия по вопросам здорового 

питания?366 ответов 

проводят на систематической основе по специальным программам 10,7% 

 проводят иногда (на тематических занятиях, классных часах и т.п.) 32,2% 

не проводятся 11,7% 

не знаю 45,4% 

проводят на систематической основе по специальным программам 39 

проводят иногда (на тематических занятиях, классных часах и т.п.) 118 

не проводятся 43 

не знаю 166 

9. Имеется ли наглядная информация по вопросам здорового питания на стендах, 

плакатах в обеденном зале, коридорах и рекреациях школы?366 ответов 

Имеются 32,5% 

имеются, но давно не обновлялись 

отсутствует 

не знаю 51,9% 

имеются 119 



имеются, но давно не обновлялись 30 

отсутствует 27 

не знаю 190 

10. Чтобы Вы хотели изменить в школьном питании?366 ответов 

  

 


